

# 合肥警方逮住18个“油耗子”

## 团伙流窜作案,盗窃柴油49起,偷盗工地68起

昨日,合肥警方宣布,经过缜密侦查,成功捣毁一个盗、收、销柴油“一条龙”的犯罪团伙,抓获18名“油耗子”,查获盗窃柴油案49起,盗窃工地案68起。  
合公新 记者 范竹标

### 不到5分钟抽空两箱柴油

今年2月份以来,合肥市发生了多起盗窃机动车柴油和盗窃工地案件,其中部分案件的犯罪分子在盗窃过程中一旦被发现即变成暴力抢劫,性质极其恶劣。  
3月17日凌晨,“油耗子”又出动了,省城张洼路杨岗附近的工地两辆挖掘机的柴油同时被盗。不到5分钟,两箱柴油被抽空,3名“油耗子”跳上面包车扬长而去,据估算损失最少7000元。据柴油被盗的梁师傅反映,3

人摸着重重的北方口音,年龄约30岁,个个身强力壮。  
专案组民警对全市范围内发生的几十起盗窃柴油案件进行了梳理,发现案件间存在着许多共同点:柴油被盗的时间基本都在夜间12点到凌晨3点之间;被盗的

### 生日宴上油耗子被一锅端

经过调阅监控资料,民警有了重大发现:嫌疑车辆最后都会回到瑶海区,并在临泉东路与站塘路交口附近的站塘村消失。专案组判断,站塘村应该是嫌疑人居住的窝点。  
3月22日,专案组得到一条重要线索:嫌犯之一马某邀请了不少团伙成员于次日在瑶海区某酒店为自己庆生。3月23日上午,瑶海区临泉路与站塘路交口,一家高档酒店的包厢内不时传出笑声,十几名男女围坐在一起,好

不热闹。  
“不许动,警察。”包厢的房门被推开,几十名民警冲了进去,马某像泄了气的皮球一样瘫坐在椅子上。同时,其他民警在酒店外缴获了多部作案车辆,并从车内查扣了大量作案工具。经过现场突审,民警得知该团伙另一主要成员桑某即将乘飞机去广州。专案组立即派人前往骆岗机场,在候机室内将桑某抓获。  
3月23日晚上,专案组侦查员赶到位于新站区三处废品收购

**合肥读本** HEFEI STORY

**油耗子“发春”,5分钟“榨干”大货车前夜,合肥3处共9辆货车油箱被撬,损失数万**

【导语】合肥警方近日破获一起流窜作案的柴油盗窃团伙,抓获18名“油耗子”,查获盗窃柴油案49起,盗窃工地案68起。

**镜头一:南厂前门3辆货车被撬**  
3月17日凌晨,合肥警方接到报警称,南厂前门3辆货车油箱被撬,损失数万。警方接警后迅速出警,在3辆货车油箱内发现被盗柴油。经初步调查,警方锁定了作案时间,并调取了附近监控录像。录像显示,3名男子在深夜时分,使用撬棍等工具撬开了货车油箱盖,并将柴油抽出。警方在接到报警后,立即对周边区域进行了地毯式搜索,最终在附近的一处民房内将3名犯罪嫌疑人抓获。警方在民房内搜出了作案工具,包括撬棍、铁丝、油桶等。目前,3名犯罪嫌疑人已被移送司法机关处理。

**镜头二:经开区美花路上5辆货车遭殃**  
3月18日凌晨,合肥警方接到报警称,经开区美花路上5辆货车油箱被撬,损失数万。警方接警后迅速出警,在5辆货车油箱内发现被盗柴油。经初步调查,警方锁定了作案时间,并调取了附近监控录像。录像显示,3名男子在深夜时分,使用撬棍等工具撬开了货车油箱盖,并将柴油抽出。警方在接到报警后,立即对周边区域进行了地毯式搜索,最终在附近的一处民房内将3名犯罪嫌疑人抓获。警方在民房内搜出了作案工具,包括撬棍、铁丝、油桶等。目前,3名犯罪嫌疑人已被移送司法机关处理。

**镜头三:蜀山社区旁1货车被撬油被抽光**  
3月19日凌晨,合肥警方接到报警称,蜀山社区旁1辆货车油箱被撬,油被抽光。警方接警后迅速出警,在货车油箱内发现被盗柴油。经初步调查,警方锁定了作案时间,并调取了附近监控录像。录像显示,3名男子在深夜时分,使用撬棍等工具撬开了货车油箱盖,并将柴油抽出。警方在接到报警后,立即对周边区域进行了地毯式搜索,最终在附近的一处民房内将3名犯罪嫌疑人抓获。警方在民房内搜出了作案工具,包括撬棍、铁丝、油桶等。目前,3名犯罪嫌疑人已被移送司法机关处理。

**一年被撬10多次5分钟抽空一箱油**  
据梁师傅介绍,他的挖掘机在工地工作时,经常被“油耗子”盯上。去年以来,他的挖掘机油箱被撬了10多次,每次损失都在几千元左右。梁师傅说,“油耗子”通常是在深夜时分作案,他们使用撬棍等工具撬开油箱盖,然后将柴油抽出。梁师傅说,他曾经多次报警,但警方一直没有破案。直到最近,合肥警方成功捣毁了这个犯罪团伙,他才松了一口气。

**本报曾做报道**

车辆基本都是停靠在二环路以外的货车、工程车;嫌疑人开车流窜作案,全市范围内以及肥东、肥西都有涉足,跨度范围非常大。

站内将收赃人董某、许某、肖某抓获归案,并当场查扣了1000多公升的被盗柴油以及嫌疑人用于盗油的作案工具。3月24日下午,又有一名涉嫌盗窃工地的嫌疑人韦某落网。目前,18名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

合肥警方提醒车主,要增强防范意识,尽量把车停放在有人看管的区域,露天停放的车辆尽可能加装性能可靠的防盗报警装置。

## 合肥植物园花展今日启幕 20万株郁金香绽放

星报讯(宇胜 记者 王玉)阿拉丁、巴黎舞女、花边红葡萄酒……这些浪漫的名字后便是一朵朵绚丽的郁金香。记者昨日从合肥植物园获悉,郁金香花展从今日起正式开幕,将持续至4月中旬。园里的20万株郁金香开得正艳,赶紧去一睹芳容吧。  
据介绍,此次花展中,花卉品种由过去的10余种增加到42种,新引进了阿拉丁、巴黎舞女、荷兰美人、花边红葡萄酒、旋转木马、

热情鸢尾、雪莉、皇家构想等20多个稀有珍贵的郁金香品种,并首次购置洋水仙、风信子品种,丰富了花展内容。  
本次花展共展出球根花卉20万株,分为品种区、景观区和馨园文化区3大展区。同时合肥植物园还特地购置四十个欧式大花坛,沿主干道摆放,形成美丽的郁金香大道景观。为了营造一个美丽的童话世界,展览期间,合肥植物园将举办花车巡游、上演卡通童话剧等。

## 第二届“畜牧展”将在肥举行 周日去识别“放心肉”

星报讯(马用军 记者 何曙光)记者昨日从省农委和合肥市政府联合召开的新闻发布会上获悉,第二届中国安徽(合肥)畜牧业展览会将于4月8日-10日在安徽国际会展中心开幕。  
据介绍,美国亚卫、泰国正大、蒙牛集团、伊利集团等一批国际、国内和本省知名企业将参展,

参会企业近600家,展览规模超过15000平方米。昨日,合肥市畜牧水产局局长胡宏同告诉记者,本次畜牧展上除了教市民如何识别“安全肉”、“放心肉”外,还给广大毕业生们预留了众多工作岗位。目前,已有30多家企业决定在展会期间“招兵买马”,还没找到工作的同学们不妨去试试。

## “省考”笔试考点公布

星报讯(记者 张健)4月8日,安徽省2012年考录公务员笔试将举行。记者获悉,各笔试考点已公布,省直机关招考共设置11个笔试考点。  
因省城阜阳北路施工封路,考

点设在该路段附近的考生最好提前查看考场,熟悉乘车路线。安徽省人事考试院也提醒考生,提前选择好交通工具、行走路线等。今天是“省考”准考证打印的最后一天,考生们应及时打印准考证。

## “蜀山新村碎尸案”今宣判

星报讯(记者 宋娟)记者昨日从合肥市中级人民法院获悉,“蜀山新村碎尸案”将于今日上午进行一审宣判。  
去年11月14日晚,王继伦在蜀山新村将老朋友家的女儿王林(化名)邀到住处,双方发生矛盾,王继伦杀死王林并碎尸、抛尸。

记者获悉,当案件还在侦查阶段,检察机关不仅提前介入,并特别指定“十佳政法干警”、省级优秀公诉人承办此案。同时与公安、法院三家联动,积极就此案的证据搜集、审查等进行沟通交流,在证据充分基础上,快捕快诉,仅用20天左右的时间便提起公诉。今年3月15日,合肥中院刑事审判专家亲审此案。记者昨日获悉,今天上午9点,该案将在合肥中院第一法庭进行一审宣判。

## 做WEB2.0时代的网媒骄子

“万家热线”(www.365jia.cn)是安徽大尺度网络传媒有限公司运营的安徽第一家新型的生活消费门户网站。自2007年成立以来,凭借敏锐的战略发展眼光始终保持与网络时代同步,奠定了合肥区域第一门户网站的地位。  
万家热线下设资讯、房产、家居、美食、娱乐、购物、便民、论坛、微博等38个频道,依托强大的技术团队,搭建了最前沿的生活消费意见交流平台。目前,网

站日访问量超过500万,合肥本土覆盖率达70%以上网民。每期8万份《万家生活》杂志线上线下同步发行(3万纸质、5万份电子下载量),多本电子杂志,如:《合肥E周刊》、《头条》,填补安徽电子期刊市场。万家卡累计发卡数30万,所有会员分享一千余家合肥餐饮、休闲、娱乐、购物联盟商铺超低折扣。由编辑、记者、营销、企划组建的300余人的专业互联网团队提供全方位的品牌传播及营销服务。



省城包河大道与繁华大道交口的大型互通式立交主体工程已完成,计划于4月中下旬地面道路正式通行,届时公交线路也将恢复。目前桥面铺装、人行道板铺设、道路绿化等工作正在进行。倪路/图

## 第六届中国炒货节13日开幕

### 4月13日-15日,嗑瓜子达人现场“打擂”

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟)想尝遍全国乃至国际上的坚果炒货吗?想考验自己嗑瓜子的功力吗?记者获悉,4月13日-15日,第六届中国坚果炒货休闲食品暨配料、包装设备展览会即将在合肥开幕。届时,市民可现场品尝各种坚果炒货。  
本届炒货节将在安徽国际会展中心A区一号馆和二号馆举办,展览面积共计2万平方米,其

中一号馆以坚果炒货食品、休闲食品、食品原料和食品配料为主要展出内容;二号馆以炒货机械、包装机械为主要展出内容。  
据悉,国外坚果炒货企业将首次参展,美国加州杏仁商会、英国加工与包装协会将带着产品与国内同行业企业进行交流、交易。同时,台湾大镇国际贸易也将现场与国内坚果炒货企业“切磋”。  
已举办了五届的超级嗑王

大赛今年又将跟合肥市民有个“约会”。相关负责人透露,上届冠军一分钟内嗑出57粒完整的瓜子仁,今年期待有市民能打破这一纪录。市民可拨打0551-2783328参加本届超级嗑王大赛。所有参赛者均可获得瓜子一袋,最后胜出前三名参赛者将分别获得嗑瓜子比赛奖金,奖金为第一名500元(一人)、第二名300元(两人)、第三名200元(三人)。